
Takového jednoho pěkného slunečného dne se šel pan skládací metr podívat za pásmem… 

,,Nazdar pásmo´´,, čau odpověděl zbrkle pan pásmo´´,, co se děje pásmo, špatná nálada?´´ 

Ale ani mi nemluv, za chvíli pro mě přijdou a zase mě natáhnou a mě z toho bolí záda, pořád 

se natahovat a pak zase zkracovat.,, Co ty? Teď si zase utekl, od toho nějakého truhláře? 

Prosím tě pásmo tam to je pořád se skládat a rozkládat a k tomu ještě poslouchat jak pořád 

něco mele např. ,,sakra a teď je to prkýnko na šuplík o 2milimetry kratší, znova…´´Tak to 

věřím skládací metře. Pásmo víš o tom srazu vůbec? Jakém  srazu metře? No, tom srazu 

účastníků měření. Kdy a kde vrtí hlavou pan pásmo. Na chatě u lesa v 14:58 odpověděl 

skládací metr. Tak pojďme, ať to stihneme…  

                                                    O 10 MINUT POZDĚJI 

Jsme tady přesně v 14:55 to je ta chata? Taková kopice starého prolezlého červotočem 

dřeva? Dobrý den těší mě jsem posuvka podala hrotík na měření hloubky přímo na pásmo… 

mě také těší posuvko jsem pásmo ty jsi přišla na ten sraz? Jasně měřím přesně a hbitě a tohle 

je moje kamarádka naproti od pana krejčíka jmenuje se slečna Krejčíková Metrová.,, Také mě 

těší, pane metře a pane pásmo´ ´Milí Měřičky/Měřiči chtěl bych vás tu přivítat na tomto 

srazu samozřejmě ještě přijde pan pilka, paní rašple, pan pilník a ostatní a pomohou nám 

opravit tuto chatičku. 

 Po minutě se tam sešla všechna měřidla a pomocníci a vrhly se do práce…  

Možná si někdo řekl:, Práce kvapná, málo platná´´ Ale nic takového se nestalo všichni se 

řídily heslem:,, 2x měř  a 1 řeš…´´ 

Pila řezala, metr měřil, posuvka měřila hloubku šuplíků, hřebíky se zatloukaly slečnou 

kladívkovou do prkének, Pásmo měřilo, ale jelikož ho to bavilo měřit tak si na jeho bolavé 

záda ani nevzpomněl. Celou chatku postavili a nakonec dali každý ruku, nohu cokoliv dolu a 

k sobě a udělali ,,vooooooouuuuuu´´ a vyskočili nahoru a obdivovali, co postavili. 

Práce se jim vskutku povedla.  
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